

香港声援退党大游行 新年扬正气 解体中共



香港退党服务中心等团体机构在 2009 年元旦日举行声援退党解体中共大游行。全球退出中共服务中心在游行前发表新年文告，呼吁大陆各界人士珍惜机缘，抓紧时间“三退”（退出中国共产党、共青团、少先队）解体中共，自救救人。香港支联会主席司徒华则指出，退党人数不断增加，正在加速中共政权的瓦解。

上午 10 时半，在北角英皇道游乐场，新唐人旗鼓队的表演揭开活动的序幕。首先由全球退出中共服务中心主席高大维透过网络电话宣读该中心 2009 年新年公告。高大维指出，08 年中国大陆多灾多难，而每一次的天灾人祸，都促使更多民众认清中共的邪恶面孔，走上退出中共组织的光明之路。

四千八百万退党潮 专题报道

广州业主抗议遭镇压 民众喊打倒共产党



广州天河区骏景花园业主因反对建变电站，两千多业主连续六天聚集在小区抗议示威，当局派出上千防暴警察镇压。大规模示威活动经媒体曝光后，最近两天业主的聚会，双方没有发生冲突。由于当地媒体做了歪曲事实的报导，广大业主对此表示强烈不满。

自去年 12 月 30 日当局强行开工后，骏景花园的业主们每晚自发在小区内聚集抗议，12 月 31 日新年夜现场两千多群众情绪高昂，一边拉横幅，一边擂鼓，高喊：“拒绝辐射、救救孩子、迁移变电站、滚出去”，期间还有人喊出“打倒共产党、打倒法西斯”等口号。

陕二千退休军转干部冲击省政府 一人死亡

1 月 8 日上午，陕西上千名退休军转干部冲击陕西省政府，要求见陕西省省长袁纯清，反映他们在医疗、住房等待遇不公的问题，并要求得到解决。当局派出大批武警和公安进行阻挡，过程中，多人受伤，有一位 67 岁的老干部在送医途中死亡。昨天省政府有好几波民众去上访，上空还出现直升飞机盘旋。



四川贪官纵横地震救济金入袋

美国之音报导中国国家审计署的一份最新报告说，中国四川 5.12 大地震救灾资金出现滥用问题。此间香港媒体报道说，贪官滥用救灾资金、谎报灾情、擅改救灾资金用途和中饱私囊的报导，引起广泛关注。有中国学者认为，中共的地方贪官连 5.12 地震救命款都敢贪，说明中共从体制上缺乏民众和媒体的监督，无法完全根除腐败问题。



老甘等退出集古今中外邪恶的流氓邪党

有幸拜读《九评共产党》，如梦方醒，在信仰自由的问题上，国家宪法明明白白写着信仰自由，而邪党却要你不能信这个，不能信那个，如果你信了它就迫害你，特别在法轮功的问题上，它能集古今中外流氓大全，一边实行栽赃，一边自编自演丑剧，一边又实行恐怖，抓人打人，全面封锁，根本不让世人听到半点真相。一个号称法治社会，无法可言，完全是一个独裁统治。

我们几十人有幸听到法轮功炼功人给我们讲了真相，看了国外传媒发表的《九评共产党》后，今天我们更明白了，这个党的本性就是爱斗。它与天斗，与地斗，与人斗，没有斗的时候自己内部也斗，手段就是欺骗，骗不了时就要杀人，历次的政治运动都是这样发生和结束的。这是一个邪灵，是它所为，它与那些想干坏事的人有着无耻的媾合。

再翻开它的历史，无不显露它们的丑恶嘴脸。与天斗，它不承认神的存在，强制人们放弃信仰，放弃道德的自我约束，崇尚暴力；与地斗，破坏大自然鬼斧神工为人类提供的生态系统，任意破坏生灵，使人类饱受灾祸之苦，事后又充当好人，搞所谓的建设保护自然；与人斗，它把与它有不同看法的人和与它不同道的人统统当作异己加以迫害，在它统治的短短几十年中，杀害了 8 0 0 0 多万人，被迫害过的人有四亿多，可是人们却为了保全自己从不过问，人们在被宰割中麻木，它不仅对党内、对世人也是恐怖，诛连九族。

它一手抓住枪杆子，一手抓住笔杆子，对全民族实行封锁，是最流氓的邪恶组织，我们本着对自己负责，对本性负责，即刻断绝与该邪党组织一切关系，抹去兽印。特此严正声明。 声明人：老刘、老甘等 中国四川◇

2009 年新年公告 全球退党中心: 珍惜机缘退邪党保平安

回首 2008 年, 神州大地多灾多难。天灾夹着中共邪党的人祸肆虐着神州大地。雪灾、血案、洪水、地震、矿难、毒奶、股灾……层出不穷。中共邪党几十年来“战天斗地”、破坏生态环境如今已是恶果累累; 而比天灾更为严重的, 是中共亵渎神佛、践踏中国人道德良知导致的可怕后果: 我们中华民族的子孙后代已经和正在成为中共邪灵的牺牲品! 无论是汶川大地震中因豆腐渣校舍的倒塌所造成的成千上万孩子的丧命, 还是为数更众的毒奶儿童受害案, 如烈火灸烤着每一个良知尚存的中国人的心。



我们看到: 当各种灾难降临的时候, 特别是 2008 年的雪灾、地震无情袭来时, 一个个生命显得那么的渺小、微弱; 人们呼唤着人间的关爱、社会的援助和道德的回升; 许多孤苦无助的灾民在奠祭亡儿的权利都被中共邪党剥夺时, 更祈望有神佛来护卫自己、护卫家园、保佑中国人、保佑我们的大中华!

我们高兴地看到: 每次天灾人祸中, 都有一批批中华儿女认清中共邪毒的面孔, 感受到了古今中外“天灭中共”预言传说的真实性和急迫性, 从而义无反顾地走上退出中共尚存的亲朋好友、同事、同学能及时了解《九评》, 丢掉幻想, 退党自救, “三退”保平安, 用行动来迎接“天

共党、团、队, 退党自救的光明之路。许多已经“三退”的人士还利用自己的工作条件和生活环境, 自发成立了“三退”服务中心或服务站, 为推动“三退”大潮、帮助更多中国同胞脱离邪党而贡献自己的一份力量。

在 2009 新春之际, 全球退出中共服务中心再度向那些还在观望、等待或还对中共邪党抱有幻想的同胞们发出真挚的呼吁: 机不可失, 时不再来; 神佛留给中华儿女的万古机缘稍纵即逝, 不要给自己和自己的子孙后代留下千古遗恨。请抓紧时间退出中共邪党的党团队, 抹去兽记, 自救救人吧!

我们也再度正告中共邪党集团中的各级犯罪分子: 中共罪恶滔天, 罪不可赦; 天灭中共是天意, 是民心, 是任何力量都改变不了的。暴力和血腥只会加速中共邪魔的灭亡, 一意孤行只能给中共邪魔做陪葬, 堕入万劫不复之地狱, 成为中华民族的万古罪人, 给自己和子孙后代留下永久的耻辱; 只有悬崖勒马, 放下屠刀, 诚心忏悔, 才有一条出路。

我们呼吁已经退出中共的大陆各界民众, 利用你们的工作环境和条件, 尽快传《九评》促“三退”, 让更多良灭中共、天佑中华”的这一天。

随着网络科技的发展, 中国已经有 2 亿 5 千万网民, 他们的声音已经逐渐压倒官方的声音。“瓮安事件”、“杨佳杀警”、“毒奶粉丑闻”、“林嘉祥的‘你们算个屁’”等等, 都显示出民间的力量在网络上迅速凝聚。人们对中共的恐惧也在消解。更有许多人选择罢课、罢工, 乃至走上街头的抗议。中共镇压机器已捉襟见肘。

多一个人“退党”, 就多一个人不拿中共当回事。在瓦解中共组织力量的同时, 越来越多的人彻底转变了希望中共来解决问题和主持公道的想法, 转而去抗议中共、让中共下台。2009 年, 这一趋势必将迅速扩大。中共只能在左支右绌中, 无奈地折腾。

如果我们不想被中共折腾, 那就加入到“传九评、促三退”的行列中来。特别是胡锦涛和温家宝, 执政六年多, 想必也折腾累了, 也应该看到中共已经毫无希望了, 不如抛弃中共, 做历史的功臣, 否则我想他们连觉都睡不安稳。

2009, 怎能不折腾?

胡锦涛在纪念所谓“改革开放”三十年的会议上提出了“不折腾”的口号, 胡锦涛的新“三不”是互相矛盾的, 所谓“不动摇、不懈怠”就是要坚持现在的意识形态。而中共的意识形态本身就是“折腾”——过去是“文化大革命要七、八年再来一次”, 现在则是为了避免解体而垂死挣扎。垂死挣扎的时候又怎能不折腾?

“2009 年被称群体性事件高发年”。让老百姓怨声载道的奥运折腾, 要不断出现在 2009 年。从今年过年到“两会”、“四·二五”、“六·四”、“七·二〇”、直到所谓“国庆节”, 这种情形会不断出现。民间抗暴维权事件随时可能爆发。

我相信中共对 2009 年怀有极大的恐惧。邓小平在“六四”的时候曾经说“杀二十万人, 保二十年稳定”, 现在这二十年快要走到头儿了。同时, 2009 年还是镇压法轮功的第十个周年, 《九评共产党》发表五周年, 大饥荒五十周年。

最令中共恐惧的是随着《九评》的传播, 人们彻底看清了中共的面目, 而中共唯一让一些人安于现状的“经济增长”面临空前的危机, 出口额下降、民工返乡潮的出现、企业倒闭和工人失业、房地产市场和股市的崩盘, 社会不满在急剧积累。在许多国家, 经济问题有民主政治、多元文化和信仰为缓冲, 并不大会演变成严重的社会危机和政治危机。在中共这里, 经济危机就是社会危机、执政危机。

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话: 001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真: 001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438

九评引发退党大潮, 截至 2009 年 1 月 12 日, 共有 48,167,585 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。